



# Голос времени

15 ОКТЯБРЯ  
СУББОТА 2016

ИЗДАЁТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 81 (7772)

ИНДЕКС 54022

16+

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

## В «Кировском МДРСУ» работают настоящие мастера своего дела



♦Механизатор Александр Селиванов и машинист экскаватора Владимир Трифонов начинают ремонт дорожного полотна на улице Красной.

В этом году Кировскому межрайонному дорожно-ремонтно-строительному управлению исполнилось 73 года. Оно давно стало одним из крупнейших предприятий отрасли на Ставрополье. Сегодня предприятие обслуживает сразу четыре района – Кировский, Курский, Советский и Степновский.

Первый показатель солидности – мощная материально-техническая база. У Кировского МДРСУ она именно такая. Предприятие имеет собственные ремонтно-технические ма-

стерские, утеплённые гаражи, склады, бытовые помещения, асфальтобетонные заводы, даже аттестованную строительную лабораторию, контролирующую качество входящих материалов и готовой продукции.

Общий парк дорожной и автомобильной техники превышает сто единиц. Есть много современных машин, позволяющих работать с применением новейших технологий. Так, дорожные фрезы Caterpillar позволяют восстанавливать дорожное покрытие с применением 3 D-систем

автоматического управления. Такими же системами снабжены и другие умные машины. Среди них автогрейдеры фирмы «Джон Дир», цифровой тахеометр которых выверяет гладкость дорожного покрытия с точностью до сантиметра, экскаваторы Hitachi, асфальтоукладчики «VOGEL SUPER», способные укладывать полотно шириной до 12 метров. Есть новые специализированные машины для ремонта и содержания дорог, которые удобны и для людей, и заменяют сразу несколько машин, сводя к минимуму

Поздравляю весь многочисленный коллектив нашего предприятия и ветеранов производства с профессиональным праздником!

Значимость дорожной отрасли трудно переоценить. Сегодня в дорожном хозяйстве страны и сопутствующих ему областях работает около 750 тысяч человек. Объёмы грузовых и пассажирских перевозок постоянно растут, соответственно возрастает и значимость нашего с вами труда.

Хочу пожелать всем побольше светлых дней в году и прекрасной погоды во время работы, отличного настроения, крепкого здоровья, бодрости; надёжности и стабильности в работе, благосостояния и счастья в семье.

Желаю успехов и благополучия, уважения и достатка. Пусть наш нелёгкий труд приносит впечатляющие результаты, а каждого по жизни ведут к достижению цели ровные и гладкие дороги.

Василий КУРИЛОВ,  
директор государственного унитарного предприятия «Кировское МДРСУ».



### Как молоды мы были...

Праздничная встреча под таким названием прошла в социальной комнате города Новопавловска. Проходила она под девизом «Лет до старости вам без старости».

Для гостей прозвучали музыкальные поздравления от юных артистов образцового ансамбля «Станичкин». Вокальная группа клуба «Мариошка» исполнила любимые песни времён молодости виновников торжества. Праздничного настроения добавило участие в конкурсно-игровой программе. Приятным дополнением к ней стало то, что участникам конкурсов «Лето в банке», «Знайки пословиц», «Домашние загадки», «Моя бабуля и мой дедуля» в качестве призов были подарены семена овощей.

Украшением праздника стала выставка работ Нины Троицкой, выполненных в технике бисероплетения.

Праздник прошёл в тёплой обстановке за чаепитием. Накрыть столы к чаю помогла предприниматель Светлана Дашенко.

Елена Головач.

### Декада подписки

В рамках подписной кампании на первое полугодие 2017 года ФГУП «Почта России» совместно с крупнейшими издательствами страны проводит акцию – «Всероссийская декада подписки».

В период с 13 по 23 октября 2016 года при оформлении подписки вам будут предоставлены скидки на многие популярные издания, представленные в каталогах. Остаются в силе и постоянные скидки от Почты России: 20% от стоимости услуг связи ветеранам и участникам ВОВ и инвалидам I и II группы и 100% – слепым и слабовидящим гражданам, выписывающим специализированные (напечатанные рельефно-точечным, плоскочечным шрифтом) издания.

Торопитесь подписаться до 23 октября!

ПОЧТА  
РОССИИ



Редакция районной газеты «Голос времени» также принимает активное участие в акции и предоставляет скидку в размере 10% от каталожной составляющей стоимости издания. В сумме с 10%-ной скидкой на услуги почтовой связи, цена полугодичного абонемента будет значительно снижена.

Полную информацию об условиях оформления подписки и каталоги, содержащие перечень периодических печатных изданий, вы найдете в любом отделении связи.

За справками обращайтесь по телефону (87938) 2-23-73.



Во всех архивных отделах Ставропольского края открылись выставки по истории православия на Северном Кавказе, подготовленные в сотрудничестве со Ставропольской и Невинномысской епархией. Прошло торжественное открытие и в нашем архивном отделе. Присутствовали на нём представители администрации Кировского района, главы муниципальных образований, исполняющий обязанности благочинного Новопавловского округа иерей Вячеслав Цанко.

(Подробности читайте на 2-й странице).



# В «Кировском МДРСУ» работают настоящие мастера своего дела

(начало на 1-й стр.)

Началась и реконструкция дороги Георгиевск – Новопавловск от автодороги Кочубей – Зеленокумск – Минеральные Воды. Реконструкцию планируется выполнить в два этапа. Один включает переустройство коммуникаций – воздушных линий электропередач, линий связи, водо- и газопроводов. Другой – обустройство собственно новой капитальной дорожной одежды. Кладётся она даже не в два, а в три слоя: два слоя асфальта, а сверху – щебёночно-мастичный асфальтобетон. Это не считая слоёв гравийно-песчаной и щебёночно-гравийно-песчаной смеси толщиной в общей сложности в 35 сантиметров. А для исключения просадки насыпи, предотвращения эрозии грунтов и повышения устойчивости земляного полотна в основании насыпи используют геоткань. Это ещё один яркий пример использования новых технологий.

Обочины укрепят асфальтобетоном и гравийно-песчаной смесью, приобочную полосу и откосы

насыпи – растительным грунтом. Само собой, будут новые дорожные знаки и разметка, перильное и барьерное ограждения, водоотводящие лотки. В пределах населённого пункта – тротуары и искусственное электрическое освещение. Плюс устройство автобусного павильона и посадочной площадки.

А ещё недавно предприятие заключило контракт с администрацией города на ремонт ряда улиц в Новопавловске. Горожане уже заметили, что продолжился начатый в прошлом году ремонт улицы Красной. Теперь она обновится от Гагарина до площади Ленина. Здесь фрезерируют старое изношенное покрытие и кладут два слоя нового. Укрепляют обочины и демонтируют бордюры. Последнее должно обеспечить отведение воды. Кроме того, будет нанесена дорожная разметка и поставлены новые дорожные знаки.

Выравнивают и обновят покрытие и заменят бордюры на улице Октябрьской от Журавко до Гагарина. От Красной до Ставропольской новый асфальт покро-



♦ Массу вопросов ежедневно приходится решать начальнику ПТО Андрею Черкашину.

ет улицу Центральную, а в районе универсама будет оборудована стоянка. Наконец, обновят дорожное полотно на участке улицы Продольной.

Как пояснил начальник ПТО Андрей Черкашин, по договору завершить ремонт нужно до мая следующего года, по скорее всего их закончат раньше. Общая стоимость работ немногим превышает 21 мил-

лион рублей. Финансируют их дорожный фонд края и администрация города, последние вкладывают больше семи процентов от общей суммы.

Наконец, никто не отменял повседневных обязанностей: целого комплекса работ по содержанию и обслуживанию почти 790 километров автомобильных дорог.

Справляться с такими нагрузками способны



♦ кипит работа на ул. Красной г. Новопавловска.

лишь настоящие мастера своего дела. Их в Кировском МДРСУ немало. Труд лучших ежегодно отмечается наградами. В этом году к профессиональному празднику почётными грамотами министерства строительства, дорожного хозяйства и транспорта Ставропольского края награждены машинист автогрейдера Сергей Тегерин, электромонтер Валерий Гирько и производитель работ Артём Конкайзер. Ин-

женеру производственно-технического отдела Оксана Медяник и трактористу Дмитрию Змиевскому вручены почётные грамоты губернатора, а машинисту экскаватора Григорию Бео и машинисту планировщика Дмитрию Токаренко – грамоты Думы Ставропольского края. А машинист экскаватора Виктор Гуськов награждён благодарностью министерства транспорта Российской Федерации.

Оксана ВОРОПАЕВА.

## ♦ День учителя

### Наград было много



тренер ДЮСШ «Олимп» Валерий Марченко, преподаватель ОБЖ Советской школы Владимир Строев, главный специалист отдела образования Ирина Битик и директор центра организационно-методического обеспечения Татьяна Федоренко.

Такие же награды за организацию и проведение государственной итоговой аттестации получили заместители директоров Зольской, Горнозаводской и второй городской школ Алёна Мисюра, Любовь Цвейцих и Наталья Зинченко, заведующая детским садом «Звёздочка» станицы Зольской Наталья Серёгина и инженер-программист центра организационно-методического обеспечения Николай Ярош.

Ещё 30 человек награждены почётными грамотами и благодарственными письмами администрации и отдела образования района.

Наконец, за плодотворную работу в решении социально-трудовых вопросов работников образования пять человек награждены почётными грамотами Кировской районной профсоюзной организации работников народного образования, а председателю первичной профсоюзной организации Советской школы Владимиру Кобзарёву вручена медаль общероссийского профсоюза «Образование».

С первым в их жизни учебным годом поздравили десять молодых педагогов. Интересно, что шестеро из них пополнили ряды педагогов Горнозаводской школы. С напутственным словом к молодым учителям обратилась учитель русского языка и литературы Марьянской школы, отличник народного просвещения, представитель учительской династии, сама почти полвека отдавшая педагогическому труду, **Антонина Васильева**.

Конечно же, виновников торжества поздравили официальные лица, а творческие поздравления подарили воспитанники школы искусств города Новопавловска, дома детского творчества и учащиеся второй городской школы.

Наталья НЕСТЕРЕНКО.

## ♦ Выставка

### История православия на Северном Кавказе

Историко-документальная выставка «Церковь Христова на Северном Кавказе» богата архивными документами, свидетельствующими о том, что православие – одна из самых распространённых религий на Северном Кавказе, объединяющая наибольшее число верующих. Оно сыграло значительную роль в утверждении российской государственности на Кавказе.

На выставке представлены документы из фондов сразу четырёх федеральных архивов, музея церковной истории и искусства Ставропольской и Невинномысской епархии, Ставропольского государственного историко-культурного и природно-ландшафтного музея-заповедника, церковных и личных архивов.

Открывают экспозицию уникальные фотографии древних христианских храмов в ущелье реки Большой Зеленчук. Из фондов Российского государственного архива древних актов особый интерес представляет рапорт Павла Потёмкина 1782 года о необходимости направить на Азово-Моздокскую укрепленную линию архитектора для строительства каменных церквей. Государственным архивом Ставропольского края представлены документы о храмовом строительстве на Северном Кавказе в XIX веке, в том числе храмозданная грамота 1803 года, чертежи церквей и иконостасов, а также метрические книги и клировые ведомости.

Важным этапом в истории православия на Северном

Кавказе является создание Кавказской епархии. Из фондов Российского государственного исторического архива в выставку включена копия грамоты о награждении преосвященного Игнатия Брянчанинова, бывшего одним из первых епископов Кавказской епархии, орденом Святой Анны первой степени за отличное служение и полезную деятельность. Посетителям выставки также предоставлена редкая возможность ознакомиться с историей Ставропольского Иоанно-Мариинского женского и Мамай-Маджарского Воскресенского монастырей.

Роль и участие церкви в поддержании духа народа в годы первой мировой и Гражданской войн характеризуют воззвания архиепископа Ставропольского и Екатеринодарского Агафодора, а также патриарха Московского и всея Руси Тихона. Из фондов Государственного архива Российской Федерации впервые экспонируется обращение Юго-Восточного Русского поместного церковного собора, проходившего в Ставрополе в мае 1919 года.

С установлением советской власти церковь была отделена от государства, церковное имущество объявлено государственной собственностью, духовные образовательные учреждения и монастыри закрыты. Об изъятии церковных ценностей, снятии икон тоже можно узнать из документов, представленных на выставке.

Особое место занимают документы церковных

архивов Ставропольской и Невинномысской епархии о возрождении веры в годы Великой Отечественной войны. В 1946 году была вновь открыта Ставропольская духовная семинария, и на выставке можно увидеть уникальные фотографии здания и студентов тех лет. Экспозиция знакомит с архивными документами об антирелигиозной политике в 1950-60-х годах, в том числе о снятии с регистрации религиозных обществ, об ограничении колокольного звона.

Есть здесь и фотографии президиума пленарного заседания первого Ставропольского форума Всемирного русского народного собора 12 декабря 2012 года, и крестного хода в городе Ставрополе с крестом, освящённым в Иерусалиме 26 августа 2015 года.

Отдельным блоком представлена история церкви и храмов Кировского района. В частности, расположенных в городе Новопавловске храма Владимирской иконы Божией Матери и строящегося на пожертвования прихожан храма святых апостолов Петра и Павла. Кроме того, вниманию посетителей представлены церковные ценности – например, походная казачья икона, предоставленная казачьим станицей Марьянской Сергеем Журбиновым.

Выставка будет действовать до десятого ноября. Можно познакомиться с представленными на ней документами и фотографиями.

Светлана ПЕРШКОВА, заведующая архивным отделом.



# Только актуальные темы

Под председательством Геннадия Ягубова прошло традиционное еженедельное рабочее совещание депутатов и руководителей подразделений аппарата Думы Ставропольского края.

Открывая совещание, спикер попросил руководителей думских комитетов проинформировать коллег о планах работы на предстоящую неделю и законопроектах, которые будут включены в повестку октябрьского заседания краевого парламента.

Валерий Назаренко, возглавляющий комитет по экономическому развитию, собственности, инвестициям, курортам, туризму, отметил, что идёт работа над внесением изменений в ряд законопроектов и приведение их в соответствие с федеральным законодательством. Также готовятся корректировки в закон, определяющий порядок управления и распоряжения имуществом объектами, находящимися в государственной собственности Ставропольского края.

Председатель комитета по законодательству, государственному строительству и местному самоуправлению Светлана Терехова рассказала, что к внесению в повестку очередного заседания Думы готовятся четыре законопроекта и вопрос о назначении на должности мировых судей. Также на рассмотрение поступил проект закона о преобразовании муниципальных образований, входящих в состав Кировского муниципального района Ставрополья, и наделении вновь образованного муниципального образования

статусом городского округа.

Юрий Белый проинформировал, что на очередное заседание Думы возглавляемый им комитет по бюджету, налогам и финансово-кредитной политике готовит пять законопроектов. Основной из них – изменения в краевой бюджет на 2016 год. В результате предлагаемых корректировок должна вырасти доходная и расходная части краевой казны. Рост доходов планируется по акцизам на алкогольную продукцию и нефтепродукты.

Председатель комитета по социальной и молодежной политике, образованию, науке, культуре и средствам массовой информации Валентина Муравьёва сообщила, что на очередное заседание Думы будут внесены шесть законопроектов. Сегодня комитет над ними активно работает. По линии одной из курируемых им направлений есть положительные новости: по итогам 2015-2016 учебного года 14 школ края вошли в рейтинги лучших в стране. Годом ранее таких учебных заведений было только восемь.

Юрий Гонтарь отметил, что одним из законопроектов, которые готовит на заседание комитет по казачеству, безопасности, межпарламентским связям и общественным объединениям, станут корректировки в краевой закон о противодействии коррупции. Также идёт работа над совершенствованием законов о казачестве и некоторых вопросах участия граждан в охране общественного порядка. На предстоящей неделе комитетом запланировано проведение совещания по вопросу внесения изменений в закон о специализированных стоянках. Необходимо привести документ в соответствие с федеральными

нормами, которые позволяют забрать транспортное средство со стоянки без предварительной оплаты штрафа. Отдельно председатель комитета подчеркнул, что новому созыву Думы необходимо уйти от политизации вопроса о детях войны. Проекты региональных законов, предложенные депутатами прошлых созывов краевого парламента, находятся на рассмотрении комитета. Однако, по мнению Юрия Гонтаря, необходимо добиваться от Госдумы принятия федерального закона по этой категории граждан.

Председатель комитета по аграрным и земельным вопросам, природопользованию и экологии Иван Богачёв сообщил, что на октябрьское заседание Думы готовятся изменения в закон, регулирующий вопросы в области охоты и охотничьих ресурсов. Также он привёл статистические данные о ходе уборки в крае ряда культур и проведении посевных работ.

Игорь Андрищенко, возглавляющий комитет по промышленности, энергетике, строительству и жилищно-коммунальному хозяйству, проинформировал о том, что на предстоящей неделе состоится рабочее совещание по изменениям в закон о некоторых мерах по обеспечению безопасности пассажиров легкового такси. В документе предлагаются изменения, расширяющие цветовую гамму таких транспортных средств с одного жёлтого цвета до двух – жёлтого и белого.

В числе актуальных тем Юрий Белый поднял проблему раннего начала отопительного сезона в квартирах жителей ряда населённых пунктов края. По мнению депутата, ситуация близка к абсурдной. Чтобы охладить своё жильё люди открывают



окна и включают кондиционеры, но их явно не порадуют цифры в «платёжках» за оплату коммунальных услуг, которые они получают. Дополнительная нагрузка ляжет и на бюджетные организации.

Также депутаты отметили успешное участие делегации Ставрополья в аграрной выставке «Золотая осень», которая прошла с 5 по 8 октября в Москве. Геннадий Ягубов подчеркнул, что в рамках её работы Ставропольский край подписал шесть соглашений на сумму около 20 миллиардов рублей. Они предполагают увеличение производственных мощностей агропромышленного парка, строительство и расширение тепличных комплексов на территории Кировского и Красногвардейского районов, реконструкцию Георгиевского консервного завода и птицефабрики «Преображенская». По мнению спикера, реализация этих проектов позволит не только нарастить объёмы производства в различных от-

раслях сельского хозяйства и переработки, но и создать в крае не менее полутора тысяч новых рабочих мест.

Также Геннадий Ягубов обратил внимание коллег на то, что в выступлениях на первом заседании Госдумы седьмого созыва Президент России Владимир Путин заявил, что для решения наиболее важных системных задач в экономике и социальной сфере запускаются 11 приоритетных проектов. Глава государства призвал обеспечить их оперативное законодательное сопровождение и при работе над федеральным бюджетом предусмотреть их финансирование в полном объёме. Председатель Думы отметил, что подобная схема финансирования приоритетных проектов необходима и на региональном уровне, поэтому комитеты краевого парламента должны быть готовы к этой работе.

В ходе совещания обсуждались и другие актуальные вопросы социально-экономического развития Ставрополья.

Управление по информационной политике аппарата Правительства Ставропольского края (по материалам пресс-службы Думы СК).

## В крае проходит экологическая акция

На Ставрополье стартовал второй этап ежегодной экологической акции «Сохраним природу Ставрополья».

В очередной субботник, который прошёл в рамках эко-акции, приняли участие свыше 110 тысяч жителей края, что называется, от мала до велика. В населённых пунктах были проведены работы по благоустройству территорий, очистке придорожных береговых полос и прибрежных зон. Сотрудники органов исполнительной власти проводили уборку мусора на особо охра-

няемых природных территориях края.

Всего с начала акции «Сохраним природу Ставрополья» с привлечением общественности прошло больше трех тысяч мероприятий. Ликвидировано около трех тысяч стихийных свалок, очищено от мусора почти 29 тысяч гектаров улиц, парков, скверов, придорожных лесополос. На свалки вывезено более 680 тысяч кубометров мусора, облагорожено и засеяно 300 тысяч квадратных метров газонов, посажено более 50 тысяч деревьев, 35 тысяч кустарников, разбито 20 га новых скверов. Приведены

в надлежащий вид воинские захоронения, мемориальные сооружения погибшим воинам в годы Великой Отечественной войны.

«Хотелось бы поблагодарить земляков, которые вышли на улицы городов, сёл, хуторов, чтобы сделать наш родной край чище и краше», – отметил министр природных ресурсов и охраны окружающей среды Ставрополья Андрей Хлопянов. – Субботник – прекрасный повод для каждого на деле показать и доказать свою любовь к родному городу, краю, стране, продемонстрировать своё стремление жить лучше.

## На Ставрополье открылся новый детский сад

Губернатор Владимир Владимиров совершил рабочую поездку в восточные районы Ставрополья. В её рамках он ознакомился с состоянием социальных и инфраструктурных объектов территорий.

В селе Арзгир глава края принял участие в открытии детского сада на 100 мест с бассейном, музыкальным и спортивным залом. С его появлением в районе достигнута 100% доступность дошкольного образования.

– Обеспечение всех детей местами в детских садах – это задача, которую поставил перед нами Президент России. Я искренне благодарю всех, чьим трудом эта задача на Ставрополье исполняется. Пусть на нашей земле и впредь появляются новые социальные объекты. Пусть рождается как можно больше детей, – обратился Владимир Владимиров к участникам торжества.

Как было отмечено, в текущем году в крае открыто 6 новых детских садов. До конца года планируется ввести в строй ещё 3 детских дошкольных учреждения. Всего детские сады Ставрополья сейчас посещает более 125 тысяч ребят.

Во время поездки Владимир

Владимиров осмотрел отремонтированный корпус детского сада в посёлке Терский Будёновского района. Работы ведутся в рамках государственно-частного партнёрства.

Также глава региона посетил школу села Турксад Левокумского района. Здесь он обратил внимание на необходимость замены оконных блоков. Губернатору доложили, что работы запланированы на будущий год.

С участием министра строительства, дорожного хозяйства и транспорта Игоря Васильева, представителей районной администрации и общественности был рассмотрен вопрос о реконструкции участка дороги от села Турксад до села Приозёрского. Сейчас эти населённые пункты соединяют порядка 30 километров «равнинки».

Губернатор поручил рассчитать сметную стоимость необходимых работ, в то же время, потребовав от местных властей прилагать больше усилий для развития в районе агропроизводства и бизнеса.

– Дорогу делать будем. Но необходимо, чтобы на территории создавались рабочие места, расширялось и развивалось производство. Только тогда затраты бюджета окупятся, – подчеркнул Владимир Владимиров.

## На Ставрополье развивают пищевое машиностроение

Министр энергетики, промышленности и связи Ставропольского края Виталий Хоценко и его заместитель Дмитрий Макаркин посетили завод ООО «Профитекс» в ходе рабочей поездки в город-курорт Пятигорск.

«Пищевое машиностроение для аграрного Ставрополья – перспективная точка роста, но сегодня в этой нише трудятся единичные предприятия. Мы рассчитываем, что своеобразный «бум» открытия производств, нацеленных на выпуск стройматериалов, сменился всплеском интереса к пищевому машиностроению. Сей-

час же минпром края готов предоставлять все существующие меры поддержки работающим предприятиям отрасли», – подчеркнул Виталий Хоценко.

В течение 15 лет завод «Профитекс» выпускает оборудование для пищевой промышленности: фасовочные автоматы, групповую упаковку, линии розлива, этикетировщики, лазерные маркеры, транспортёры.

Предприятие берёт на себя разработку, комплектацию и производство оборудования, ввод в эксплуатацию и гарантийное обслуживание автоматов, а также обучение персонала для работы на них.

Управление по информационной политике аппарата Правительства Ставропольского края (по материалам пресс-службы губернатора и органов исполнительной власти СК).





## АО «НОВОПАВЛОВСКРАЙГАЗ»

### Уважаемые пользователи газа!

Убедительно просим следить за работой газовых приборов, дымовых и вентиляционных каналов, проверять тягу до включения и во время работы газовых приборов. Перед использованием отопительной печью проверять, открыт ли полностью шибер. Периодически очищать «карман» дымохода. По окончании пользования газом закрывать краны на газовых приборах.

При появлении в помещении квартиры запаха газа немедленно прекратить

пользование газовыми приборами, перекрыть все краны на внутридомовой газовой разводке и газовых приборах, а также на вводе в дом, открыть окна или форточки для проветривания помещений, сообщить о случившемся в аварийно-диспетчерскую службу АО «Новопавловскрайгаз» по телефону 04, с мобильного 040 (вне загазованного помещения)!

Исполняющий обязанности исполнительного директора АО «Новопавловскрайгаз» С.В. ЛАНДИН.

## Спешите делать добро!

Вот уже 25 лет подряд губернатор Ставропольского края подписывает распоряжение о проведении благотворительного марафона «Спешите делать добро», старт которого традиционно объявляется в Международный день защиты детей и проходит по 31 декабря.

В прошлом году предприятия, учреждения и жители района перечислили в Ставропольское краевое отделение Общероссийского общественного благотворительного фонда «Российский детский фонд» 139 тысяч рублей.

В свою очередь благотвори-

тельным фондом ежегодно оказываются различные виды помощи семьям нашего района, находящимся в сложной жизненной ситуации. В 2015 году такую помощь получили 32 малоимущие семьи, воспитывающие 95 детей, на общую сумму более чем в 157 с половиной тысяч рублей.

В этом году благотворительный марафон продолжает свою работу. Финансовые средства перечисляются в ПАО инвестиционно-коммерческий промышленно-строительный банк «Ставрополье» на расчётный счёт 40703810100000000135, ИНН

2636002134, КПП 263601001, к/с 30101810500000000760, БИК 040702760 краевого отделения Российского детского фонда с пометкой «Красовой благотворительный марафон».

Кроме этого, набрав короткий электронный номер 3443 ОНКО, все желающие могут перечислить сумму в размере 100 рублей на лечение больных детей.

Мы надеемся, что вы проявите понимание и готовность прийти на помощь детям и семьям, нуждающимся в нашей поддержке.

Елена ТУПИЧЕНКО, заместитель главы КМР

## Извещение

### о принятии решения по подготовке проекта Правил землепользования и застройки населенных пунктов Горнозаводского, Орловского, Старопавловского сельсоветов

Администрация Кировского муниципального района Ставропольского края информирует о принятии решения о подготовке проекта Правил землепользования и застройки населенных пунктов Горнозаводского, Орловского, Старопавловского сельсоветов Кировского района Ставропольского края. С порядком и сроками проведения работ, составом и положением деятельности комиссии по вопросам регулирования градостроительной деятельности Кировского муниципального района Ставропольского края (далее комиссия), по-

рядком направления в комиссию предложений заинтересованных лиц по подготовке проекта Правил землепользования и застройки предлагаем ознакомиться на официальном портале администрации Кировского муниципального района Ставропольского края <http://www.akmrsk-portal.ru> в разделе «Жителям» подраздел «Градостроительство», подраздел «Правила землепользования и застройки сельских поселений» - «Горнозаводский сельсовет», «Орловский сельсовет», «Старопавловский сельсовет».

Начальник отдела строительства и архитектуры – главный архитектор администрации Кировского муниципального района Ставропольского края И. А. СЕЛИВАНОВ.

(№ 543)

## OKNA BERTA

### СТЕКЛОПАКЕТ ТЕРМОС+ ПО ЦЕНЕ ОБЫЧНОГО СТЕКЛОПАКЕТА\*\*



НЕ УПУСТИ ШАНС

ДО КОНЦА ОКТЯБРЯ 2016г.

8 (928) 963 73 53 г.Новопавловск, ул. Курская, 116

\*Немецкий стандарт. \*\*Согласно ценовой политике ООО «Окна Берта», при покупке продукции из ПВХ профиля. Графический рисунок может не совпадать по виду с реальным изделием. Организатор мероприятия ООО «Окна БЕРТА» ИНН 8792010867 ОГРН 3360726090446 Срок действия акции с 03.10.2016г. по 31.10.2016г. Акция распространяется на все окна за исключением профильной системы «ГРАНД». Подробности об акции и организаторе мероприятия уточняйте по указанному адресу и телефону. Реклама (№ 521)

РЕАЛИЗУЕМ КУР-НЕСУШЕК. ЯЙЦЕНОСКОСТЬ ХОРОШАЯ. Доставка бесплатная. Тел.: 8-928-844-62-11. (2-7, № 502)

Продаём КУР-НЕСУШЕК (молодки) доставка бесплатная. Тел.: 8-928-827-48-64. ОГРНИП 316619600210063 Реклама (1-12, № 495)

АСФАЛЬТИРОВАНИЕ, ПОДГОТОВКА ОСНОВАНИЯ, БЕТОННЫЕ РАБОТЫ. Телефон: 8-906-473-65-23. (2-5, № 518)

Ремонт Сервис шиномонтаж ПАМЯТНИКИ гранит, мраморная крошка изготовление, доставка, реставрация, установка ст. Солдатская, ул. Евсейченко, 4. Тел.: 8-928-077-63-74; 8-988-728-59-77. Сайт: VIPMESTO.COM Реклама (2-5, № 522)

## ООО «Нептун»

ст. Зольская, Кировского района, Ставропольского края

В соответствии со Стандартами раскрытия информации организациями коммунального комплекса и субъектами естественных монополий ООО «Нептун» информирует о наличии (отсутствии) технической возможности доступа к регулируемым товарам и услугам регулируемых организаций, а также о регистрации и ходе реализации заявок на подключение к системе холодного водоснабжения за 3 квартал 2016 года:

- количество поданных заявок на подключение к системе холодного водоснабжения – 8;
  - количество зарегистрированных заявок на подключение к системе холодного водоснабжения – 8;
  - количество исполненных заявок на подключение к системе холодного водоснабжения – 8;
  - количество заявок на подключение к системе холодного водоснабжения, по которым принято решение об отказе в подключении – 0;
  - резерв мощности системы холодного водоснабжения (тыс. куб.м/сутки) – 55,296;
  - количество выданных техусловий на подключение – 8.
- Сведения о стандартах раскрытия информации размещены на официальном сайте ООО «Нептун»: [www.oob-neptun.ru](http://www.oob-neptun.ru)

(№ 542)

22 октября в ДК им. С.М. Романько (г. Новопавловск, пл. Ленина)

**СОСТОИТСЯ ШИРОКАЯ РАСПРОДАЖА ЭЛИТНЫХ МОДЕЛЕЙ верхней женской одежды (пальто, плащи, куртки) ПАЛЬТО от 3200 до 5500 рублей! Ждём вас с 9.00 до 18.00**



ИП Елена А.В., ИНН 583705909532, ОГРН 30758750170049 (4-2, № 529)

## АО «Новопавловский элеватор»

на постоянную работу срочно требуются: техник-лаборант (техник-технолог), электромонтёр по ремонту и обслуживанию электрооборудования.

(4-4, № 532)

г. Новопавловск, ул. Восточная, д. 2, телефон 2-25-03.

Продам земельный участок (10 соток). г. Новопавловск, ул. Алексеевская. Тел.: 8-912-916-63-52, 8-912-438-62-14. (1-9, № 500)

Продаётся КУРИЦА-МОЛОДКА породы «Ломан-Браун» мисо-личного направления (незаменимая несушка на яйцо, 320 яиц в год, окрас красный). Бесплатная доставка! Тел.: 8-928-633-35-73; 8-928-338-07-51; 8-968-270-83-93; 8-879-511-36-4-19. ИП Русланов Г.В., св. № 310262528700031. Реклама (2-7, № 527)

Организация реализует КУР-НЕСУШЕК. Бесплатная доставка. Тел.: 8-928-113-41-78. ОГРНИП 307612619980010 (1-11, № 417)

Погода 16 октября (воскресенье) ночью +3°, днём +7°, пасмурно, дождь. Атмосферное давление высокое. Ветер северо-восточный, 1-2 м/с, порывы до 5 м/с.

17 октября (понедельник) ночью +2°, днём +6°, дождь. Атмосферное давление высокое. Ветер северо-восточный, 1-2 м/с, порывы до 4 м/с.

18 октября (вторник) ночью +1°, днём +7°, переменная облачность. Атмосферное давление высокое. Ветер юго-восточный, 2-4 м/с, порывы до 8 м/с.

19 октября (среда) ночью -1°, днём +5°, пасмурно. Атмосферное давление высокое. Ветер юго-восточный, 2-4 м/с, порывы до 7 м/с.

## Продаётся

2-Х КОМНАТНАЯ КВАРТИРА в новом доме (центр города) ул. Комсомольская, 22. Тел.: 8-919-742-05-16. (1-5, № 511)

КУРЫ-МОЛОДКИ, хорошей яйценоскости. Доставка бесплатная. Тел.: 8-906-419-86-05. Реклама ОГРНИП 316619600109498 (3-4, № 520)

Агрофирма реализует КУР-НЕСУШЕК с бесплатной доставкой на дом. Тел.: 8-928-161-34-78. ОГРНИП 309618512600031 (6-11, № 420)